

## 阅兵没来,献花补上

## 虽存分歧仍合作

默克尔抵达莫斯科后,首 先与普京一同向无名烈士墓 献花圈,悼念第二次世界大战 死难者。两人当天均身穿深色 套装,表情严肃。

敬献花圈后,默克尔和普 京前往克里姆林宫举行会谈。 两人在会谈中均强调,双方应 尽快通过外交途径解决两国 关系中存在的问题。

普京说:"目前,俄罗斯和 德国之间存在很多问题。解决 这些问题越快越好,以避免这 些问题给两国关系发展带来 负面影响。我们会为此努力。

默克尔则强调双方应加强合作。她说:"我们应共同努 力,在现今一些复杂问题上展 开合作,寻求外交途径解决问 题。"双方在会谈中还谈及乌 克兰局势

由于乌克兰危机,默克尔 和法国总统弗朗索瓦·奥朗德 均未接受俄方邀请出席卫国 战争胜利70周年庆典。不过, 默克尔表示,虽然德国和俄罗 斯存在分歧,但赴俄向二战死 难者敬献花圈非常重要。

默克尔今年4月还表示, 德俄两国分歧可通过外交途 径解决,德国对双方建立自由 贸易区事宜感兴趣。

相比之下,奥朗德暂未作

出任何"补救"。卫国战争庆典 举行当天,他前往法属马提尼 克岛参加一场地区峰会。

## "想见的都来了"

针对一些西方领导人未 能赴俄出席庆典,俄罗斯文化 部长弗拉基米尔·梅金斯基表 示"不爽"。他说,德法两国领 导人在这一问题上过于屈从 美国,拒绝受邀的决定非明智 之举,不符合其国家利益。

不过,普京对此似乎并不 在意。谈及俄罗斯举行的这次 庆典活动,普京9日晚间在电 视讲话中说:"所有我们想见 的人都来了。"

与默克尔会面前,普京刚 刚与津巴布韦总统罗伯特·穆 加贝举行会谈。穆加贝赞扬普 京勇于对抗美国,并称"这就是 我们保持团结一致的原因"。

普京同时表达与欧洲修 复关系的意愿。他与捷克总统 米洛什·泽曼举行会谈时说: "在与欧洲关系方面,并非我 们首先造成了现在的僵局。有 了像你这样的政界领袖,我相 信,我们不仅能修复关系,还 能向前更进一步。"

泽曼是赴俄出席庆典的 少数西方国家领导人之一。他 对普京表示,他有信心"正常 关系将取代僵局"

综合新华社消息

5. 智力支持:强悍出击·保驾护航。国内顶尖营销专家全程跟

踪市场动态·国内顶尖传播专家助力市场爆破。

## 被疑向俄卖技术 美要德监控西门子

本报讯 据英国媒体5月10日 报道,美国国家安全局(NSA)曾要 求其在德国的合作伙伴——德国联 邦情报局(BND)--对德国的工 业科技巨头西门子进行监控。这一 最新披露的消息可能会令德国总理 默克尔再次蒙羞,此前默克尔的手 机据称遭到美方长期监听

德国《星期日图片报》报道称, 美国国安局怀疑西门子向俄罗斯-家情报机构出售通信技术。但西门 子公司对此予以否认,该公司发言 人称,西门子认为在"公司责任领域 内不存在任何令其成为监控对象的

《星期日图片报》的报道还指 出,目前仍不清楚德国联邦情报局 是否向美国国安局提供了任何有关 西门子公司的情报。

分析人士认为,这起"BND事 ---德国联邦情报局被指应美 国国安局的要求,对西门子公司、空 中客车公司、法国政府和欧洲委员 会等企业和机构实施监控——将再 次将默克尔政府置于舆论的风口浪 尖,并会激怒德国的部分欧洲伙伴

此前,德国议会一个监督委员 会要求默克尔政府公布美国国安局 列出的用于IP、电子邮件地址和手 机号码等检索词汇或者"选择符"的 清单,但默克尔政府方面一直表示 拒绝。

《星期日图片报》10日报道称, 美国已经拒绝了公布清单的要求, 并威胁如若德方同意披露清单,美 方将缩减同德方的合作规模。美国 还警告称,未来可能会限制在恐袭 警报方面对德方的帮助,同时不再 与德方共享包括德国人质藏匿地点 等战区高清照片的情报信息

据中国日报



山东刘罗锅酒业有限公司 全国客户服务热线:400-797-1719





官方微信